
 
 
 

........................  :أســاســــي   7  :................................................                          القــــــســــم     :الاسم  و   اللقـــب     

 ) يسمح باستعمال الألة الحاسبة (

                                                التمريـــن    عــــ  1     ــــدد   )   نقطــتـيـن  (                 

    له الموافقة الصحيحة والإجابة السؤال رقم تحريرك ورقة على اكتب.  صحيحة فقط إحداها إجابات ثلاث الأسئلة من سؤال كل يلي       

 

     ∶ 𝒙    هي   + 𝟐𝒚 = 𝑬        إذا كان          𝟓 = 𝟐𝒙 + 𝟒𝒚 +    1 ) القيمة العددية للعبارة    𝟗
   

29ج(   19ب(  14أ(      

 

 

 

يساوي     12(  عند رمـي نــرد احتمال ظهـور عدد يقسم   2    

  
𝟐𝟑                                                ج)  𝟓𝟔  𝟐 𝟏                                          ب)             أ) 

    
 

   ∶ 𝟔𝒂   يســاوي − 𝟔𝒃 𝟓𝟕 𝒂     فإن    − 𝒃 =  𝟓𝟔    𝟑 ) إذا كان   
  7ج(                                                 

𝟐𝟓𝟕       أ)   𝟕𝟔                                        ب) 
 

 

إذن  العـدد الجمــلي لأحرفه يساوي  12(  عـدد قمم موشور قائـم يساوي  4  

  
2 4ج(  18ب(                         أ( 12 

 

 

T حيث   𝑎  عدد صحيح طبيعي                                                  التمريـــن    عــــ  2     ــــدد   )  3  نقــاط   (                  =  74 × ( 87  𝑎 + 43 ) + 53  × (3𝑎 + 25 ) + 𝑻           نعتبر   العبارة التالية      1  = 𝟕𝒂 + = 𝐚    𝟏) بين أن   𝟒 𝑻         𝟐) أحسب 𝑻   حيث     𝟑 =   𝟑) أوجد  𝒂  في حالة     𝟓𝟑

 فــــرض المدرسة الأساسية  حنبعـــل 
 تـــأليــفــي

ــــد د  3عـــ    

ورغـــــــي     -  الإعداد :   القابـســي    

الرياضيات  :المادة    2018/  2019السنــة  الدراســية     

أساســـي  7  :المستــــوى     دقيقة    120 :  المدة            



 
 
 

 

                                                التمريـــن    عــــ  3     ــــدد   )  3  نقــاط   (                 

:أحسب مختزلا النتيجة إلى أقصى حـد   

  𝐑 =  𝟐𝟒𝟓𝟏𝟏𝟖𝟔𝟖           ;         𝐒 =  𝟏 + 𝟕𝟗𝟏 − 𝟕𝟗           ;        𝐓 =   𝟐 − 𝟑𝟓 × 𝟓𝟖   𝟑𝟒     ;      𝑼 =   𝟏𝟐 − 𝟏𝟑𝟒 + 𝟏𝟐𝟑          
 

 

                                                التمريـــن    عــــ  4     ــــدد   )   5  نقــاط   (                 

∶  ليكن الرسم المصاحب : 𝐌𝐎𝐃𝐄       𝐌𝐄 شبه منحرف قائم في  𝐌 و  𝐎    حيث  = 𝒙 + 𝟐   ∗   𝐌𝐎 = 𝟒   ∗        𝐃𝐄 = 𝟓 ∗    𝐎𝐃 = 𝒙 + 𝟓   ∗  
 

            𝑴𝑶𝑫𝑬  محيط الرباعي   𝒙  𝟐     𝟏)   أ)   أحسب بدلالة𝒙 + 𝟒𝒙  𝟐)   أ)   أحسب بدلالة  𝒙    مساحة الرباعي  𝑴𝑶𝑫𝑬        ب) فكك الى جذاء عاملين    𝟏𝟔 +       ج) أوجد  𝒙 ليكون الرباعي 𝐌𝐄𝐃𝐊   معـيـن          ب) بين أن  𝐌𝐄𝐃𝐊   متوازي الأضلاع        𝟒) أ) المستقيم المار من 𝑴 و الموازي لـ (𝑬𝑫)  الذي يقطع (𝑶𝑫) في  𝐊      ج) أوجد  𝒙 ليكون   الرباعي 𝐌𝐄𝐇𝐎  مربع         ب) بين أن  𝐌𝐄𝐇𝐎   مستطيل      𝟑) أ)  عين  𝑯 المسقط العمودي لـ 𝐄 على (𝑶𝑫)        ب) فكك الى جذاء عاملين   𝟏𝟒

 



 
 
 

 

                                               التمريـــن    عـــ   5    ــــدد   )  3  نقــاط   (                 

يمثل الجدول الإحـصائي  التالي توزيـع التلاميذ المنخرطين بالنوادي الرياضية بإحدى المدارس الإعـدادية  حسب 
 أعمارهم 

 العمــر 12 13 14 15 .... المجمــوع
 عــدد التلاميذ  6 12 .... 8 18 

 
.... 

 
.... 
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.... 

 
.... 

التواتر 
بالنسبة 
 المائــوية 

 

  80من خلال هذا الجدول الإحـصـائــي أن العدد الجمـلـي لهذه المجموعة من التلاميذ يساوي  ( بين1

  5( أكمل تعميـر الجدول الإحصـائـي أعلاه علما أن مدى هذه السلسلة هو 2

( أحسب معدل العمر للتلاميذ المنخرطين بالنوادي الرياضية . ثم أعط  القيمة التقــريبية بالأحــاد 3  

راد مدير المدرسة اختيار و بصفة عشوائية تلميذا من هذه المجموعة لتمثيل المدرسة في نهائـيات الألعاب ( أ4
 المدرسية لأخـر السنة .

سنة   15مـاهــو احتمــال أن يكون عمره أكبر أو يساوي       

بلون مغاير مضلــع التكرارات    ( مــثـل على ورقـة ميليمتريه هذه السلسلة الإحـصـائـية بمخطط العصيات  ثم  أرسم 5  

 

 

                                               التمريـــن    عــــ  6     ــــدد   ) 4  نقــاط   (                 

مــتر  10مــتر  و  ارتفاعه   8متــر  و    6خــزان مـاء صالح للشراب على شكل متوازي المستطيلات أبعاد قـاعدته   
  

 

  

( أحسب المساحة الجانبية  بالمتـر المربع  1    

( أحسب المساحة الجملية   بالمتـر المربع 2    

( أحــسب حجمه باللتر 3   

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

يوما ( .  90لتر يوميا مدة فصل الصيف  )   50عـائلة تستهلك كل عائلة  200( هــل يكفي هذا الخزان قرية بهـا 4 
 معلا جوابك

( قررت البلدية إضـافة خـزان ثـاني على شكل أسطوانة دائـرية قائـمة شعاعه   5  r مــتر   3=    

  

 

 

 

 

 

 

 

                 ( أعط قيمته التقريبيــة  برقم واحد  بعد الفاصل  )     ب ) أحسب ارتفاع   𝒉  الخزان الثاني حتي يغطي حاجيات القرية من الماء للشراب مدة فصل الصيف بالـمتـر        أ) أحسب  𝐁 مساحة القاعدة   
 

 

 

 

 

 

  

 

 

           𝟏𝒍 =    𝟎, 𝟎𝟎𝟏 𝒎𝟑              ;            𝝅 = 𝟑,     ملاحــظـة  :                          𝟏𝟒

 


